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PYHKLMUN NPUNOKEHUS

1. lMpocnywwnsanune coegunennii TCP Ha HekoTOpom mopTe.

2. Mony4eHne paHHBLIX OT KJANEHTOB N BbIBOA YBEAOMJIEHWI
Ha TepMuHan.

3. ObpaboTka HEKOTOPOro CUrHasna (Hanpmmep, SIGHUP) N BbIBOA
YBEAOMJIEHNS HA TEPMUHAN.
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[Mopsimok paboTsi

CozpaHue cokeTa.
Peructpauus obpaboTtynka curtana.

BJ']OKI/IpOBaHI/Ie CUrHana.

sl

BbinonHeHre OCHOBHOrO LKA NPUIOXKEHUS, B KOTOPOM
KJIIOYeBYIO ponib urpaeT dpyHkuus pselect ().

5. 3aeeplieHne paboTbi.
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CTpyKkTypa OCHOBHOIO LMK

1. MoaroToBka cnucka ¢haiiNoBbIX A4ECKPUNTOPOB, B KOTOPbII
JOJKHbI BOWTU OCHOBHOI COKET AJisi MPUEMA HOBbIX
COoeAVHeHNIA N BCe YCTAaHOB/IEHHbIE COEAUHEHMS.

2. BoizoB cyHkuuu pselect (), koTopast BpeMeHHO
pa3ba0KMpyeT HeoDXOAUMBIV CUMHAN U AOXKAETCS OAHOMO
N3 TPéx cobbITHIA:

> nony4yeHne CUurHana,
> HOBBbIW 3anpoC Ha YCTAHOBJEHNE COEANHEHNSA;
> HOBbl€ AaHHblE€ B YCTAHOBJIEHHOM COE€AUHEHNN.

3. lMpounssoaguTca obpaboTka nponsollenero cobbITus
B 3aBUCUMOCTU OT JIOFNKUN NPUIOXKEHNS.

4. Lnkn noBTOpsieTCst A/t BBINOJIHEHMSI HOBOTO BbI30BA PYHKLNM
pselect ().
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Mopsigok pabotsl dyHkuum pselect()

BPEMEHHOG BOCCTaHOBNEHNE 6J'IOKVIpOBaHHOI'O CUrHana.

2. OxunpgaHne nameHeHuii cocTosiHusA haiiNoBbIX AECKPUNTOPOB
WAKN NPEpPbIBAHNA U3-33 NOAYHEHUS CUFHANA C BbIMOJHEHNEM
ero obpaboTyuka.

3. MoeTopHoe BAOKMpOBaHME CUrHANA BHE 3aBUCUMOCTU
OT NPUYNHBI 3aBepLieHnst paboTbl.
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®parmeHT onncanus dyHkumn pselect()

The reason that pselect () is needed is that if one wants to wait
for either a signal or for a file descriptor to become ready, then an
atomic test is needed to prevent race conditions. (Suppose

the signal handler sets a global flag and returns. Then a test of this
global flag followed by a call of select () could hang indefinitely if
the signal arrived just after the test but just before the call.

By contrast, pselect () allows one to first block signals, handle
the signals that have come in, then call pselect () with the desired
sigmask, avoiding the race.)
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ObbsiBneHne obpabortymka curtana

volatile sig atomic t wasSigHup = 0;

void sigHupHandler(int r)

{
}

wasSigHup = 1;
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Pernctpauns obpaboTtunka curHana

struct sigaction sa;

sigaction (SIGHUP, NULL, &sa);
sa.sa_handler = sigHupHandler;
sa.sa_flags |= SA_ RESTART;
sigaction (SIGHUP, &sa, NULL);
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Brnokunposka curHana

sigset_t blockedMask;

sigemptyset (&blockedMask);

sigaddset (&blockedMask, SIGHUP);

sigprocmask(SIG_ BLOCK, &blockedMask, &origMask);
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PaboTa ocHoBHOrO LMKAA

fd_set fds;
FD_ZERO(&fds);
FD _SET(socket, &fds);

for ( clientlt = clients .begin (); clientlt != clients .end(); clientlt ++)
FD _SET(xclientlt, &fds);

if (pselect (maxFd + 1, &fds, NULL, NULL, NULL, origSigMask) == —1) {
if (errno == EINTR)

//some actions on receiving the signal

//for the main socket and for every established connection
if (FD_ISSET(fd, &fds))
//some actions on the descriptor activity
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Cnacunbo 3a BHUMaHMe!

Beb-caiit: http://marigostra.ru/
E-mail: msp@luwrain.org
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